

**Onderková Jana**

Od: Onderková Jana
Odesláno: úterý 7. března 2023 9:41
Komu: [REDACTED]
Předmět: Opava - investiční akce 2023

Dobrý den,

na základě Vámi zasláné žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb. Vám zasíláme požadované informace.

V rámci rozpočtu na rok 2023 byly odboru přípravy a realizace investic schváleny následující investiční akce:

- 1/ MŠ Liptovská - rekonstrukce** - jedná se o celkovou rekonstrukci středního pavilonu bývalé již nevyužívané mateřské školy na dvě oddělení mateřské školky. Součástí je i rekonstrukce zahrady. Záměr byl podpořen v rámci ITI pro dotační titul IROP. Předpokládané náklady 38,5 mil. Kč, dotace by měla být ve výši 32,4 mil. Kč a dofinancování bude pokryto z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD byl Ing. arch. Jaroslav Chváta. Předpokládaný termín zadávacího řízení na zhotovitele stavby je 02/2023. Zahájení realizace stavby 07/2023.
- 2/ ZŠ a MŠ Malé Hoštice - přístavba - rozšíření kapacity** - jedná se o přístavbu objektu ke stávající mateřské škole včetně stavebních úprav stávajících prostor školy, a to za účelem rozšíření kapacity dětí. Záměr byl podpořen v rámci ITI pro dotační titul IROP. Předpokládané náklady 22,3 mil. Kč, dotace by měla být ve výši 18,3 mil. Kč a dofinancování bude pokryto z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD byl Ing. arch. Petr Mlýnek. Předpokládaný termín zadávacího řízení na zhotovitele stavby je 04/2023. Zahájení realizace stavby 05/2023.
- 3/ Středisko volného času - objekt Jaselská** - jedná se o zřízení prostor pro volnočasové aktivity dětí včetně potřebného zázemí v půdním prostoru objektu Střediska volného času Jaselská 227/4. Město má záměr podat žádost o dotaci v rámci výzvy IROP. Předpokládané náklady 44,3 mil. Kč, dotace by měla být ve výši 37,0 mil. Kč a dofinancování bude pokryto z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD byla společnost Atelier GHM v.o.s. Zadávací řízení na zhotovitele stavby a vlastní realizace stavby bude zahájeno až po získání dotace.
- 4/ Kylešovice - sběrný dvůr** - jedná se o výstavbu nového areálu sběrného dvora v lokalitě Šlofárna na ul. Hlavní v k. ú. Kylešovice. Jedná se o vybudování nové haly včetně místnosti pro obsluhu a sociálního zázemí, mostní váhy, zpevněných ploch včetně vjezdu a výjezdu na ul. Hlavní, oplocení a osvětlení celého areálu. Město má podanou žádost o dotaci v rámci národní výzvy OPŽP. Předpokládané náklady 38,6 mil. Kč, dotace by měla být ve výši 32,2 mil. Kč a dofinancování bude pokryto z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD byla společnost Agroprojekt Jihlava s.r.o. Zadávací řízení na zhotovitele stavby a vlastní realizace stavby bude zahájeno až po získání dotace.
- 5/ Seniorcentrum - centrum denních služeb** - jedná se o celkovou rekonstrukci stávajícího přízemního objektu na ul. Rolnické za účelem zřízení centra denních služeb pro osoby s tělesným a kombinovaným postižením a pro seniory. Součástí je i návrh revitalizace přilehlých venkovních prostor (pergola včetně zázemí pro venkovní posezení apod.). Záměr byl podpořen v rámci ITI pro dotační titul IROP. Předpokládané náklady 35,6 mil. Kč, dotace by měla být ve výši 30,3 mil. Kč a dofinancování bude pokryto z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD je společnost TAYLORTEAM s.r.o. V současné době se dopracovává projektová dokumentace a bude se zajišťovat vydání příslušného povolení. Předpokládaný termín zadávacího řízení na zhotovitele stavby je 04/2023. Zahájení realizace stavby 08/2023.
- 6/ Turistické informační centrum - rekonstrukce** - jedná se o rekonstrukci a modernizaci stávajícího informačního centra, které se nachází v centru města na Horním náměstí v městské památkové zóně. Jedná se o návrh interiéru (vestavěného i volného nábytku a vybavení) v zákaznické části infocentra včetně sociálního zázemí. Záměr byl podpořen v rámci ITI pro dotační titul IROP. Předpokládané náklady 5,4 mil. Kč, dotace by měla být ve výši 4,6 mil. Kč a dofinancování bude pokryto z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD je společnost nodum atelier s.r.o. V současné době se dopracovává projektová dokumentace. Předpokládaný termín zadávacího řízení na zhotovitele stavby je 04/2023. Zahájení realizace stavby 05/2023.

7/ Horní náměstí - zeleň - jedná se o výsadbu stromů v rámci tzv. Norských fondů. Součástí je záchranný archeologický výzkum a přeložky inženýrských sítí. Projekt je součástí Adaptační strategie města Opavy na změnu klimatu. Předpokládané náklady 3,0 mil. Kč, dotace by měla být ve výši 2,6 mil. Kč a dofinancování bude pokryto z vlastních zdrojů města. V současné době se bude zajišťovat příslušná projektová dokumentace, a to na základě výsledků záchranného archeologického výzkumu. Předpokládaný termín zadávacího řízení na zhotovitele stavby je 04/2023. Zahájení realizace stavby 07/2023.

8/ Cyklistická stezka Opava - Malé Hoštice - Chlebičov - jedná se o výstavbu nové cyklistické stezky. Město má záměr podat žádost o dotaci v rámci výzvy SFDI. Předpokládané náklady 7,9 mil. Kč, dotace by měla být ve výši 5,1 mil. Kč a dofinancování bude pokryto z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD je Ing. Zbyněk Novák. V současné době se dopracovává projektová dokumentace. Předpokládaný termín zadávacího řízení na zhotovitele stavby je 04/2023. Zahájení realizace stavby 05/2023.

9/ Veřejné osvětlení - jedná se o výměnu stávajících svítidel VO za svítidla úsporná v rámci snížení energetické náročnosti. Město podává žádost o dotaci v rámci výzvy programu Národní plán obnovy. V současné době se připravují podklady pro zahájení zadávacího řízení na zhotovitele stavby. Zahájení realizace stavby 05/2023.

Dále byly schváleny akce k realizaci v roce 2023, ale již finančně kryté v roce 2022:

10/ Zimní stadion - rekonstrukce - jedná se o celkovou rekonstrukci stávajícího zimního stadionu, která spočívá v odstranění nevyhovujících prostor a nahrazení novou přístavbou zázemí. Předpokládané náklady 306,0 mil. Kč a budou hrazeny z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD je společnost QARTA ARCHITEKTURA s.r.o. V současné době probíhá zadávací řízení na zhotovitele stavby metodou Design & Build. Předpokládané zahájení v dubnu 2023.

11/ Seniorcentrum – Rolnická 24 - terasa - jedná se o realizaci zelené střechy vč. zesílení stropní konstrukce stávající terasy na objektu seniorcentra. Projekt je součástí Adaptační strategie města Opavy na změnu klimatu. Na tuto akci budou čerpány finanční prostředky v rámci dotace Norských fondů. Předpokládané náklady 2,5 mil. Kč, dotace by měla být ve výši 2,2 mil. Kč a dofinancování bude pokryto z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD je Ing. Marek Zygula. V současné době se dopracovává projektová dokumentace a zajišťuje se vydání příslušného povolení. Předpokládaný termín zadávacího řízení na zhotovitele stavby je 03/2023. Zahájení realizace stavby 04/2023.

12/ Kylešovice – IS lokality Hlavní – Joži Davida (1. etapa) – jedná se o výstavbu nových komunikací, a to vozovek a chodníků vč. odvodnění. Součástí bude i výstavba nové splaškové kanalizace a veřejného osvětlení. Předpokládané náklady 62,2 mil. Kč a budou hrazeny z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD je společnost J&J STUDIO INŽENÝRSKÉ SÍTĚ s.r.o. V současné době je zahájeno zadávací řízení na zhotovitele stavby. Zahájení realizace stavby 04/2023.

13/ Nádraží západ – přednádražní prostor – jedná se o revitalizaci prostoru před nádražní budovou Opava západ, která spočívá ve výměně silničních obrub, odfrézování a položení nového živičného koberce. Zároveň bude rekonstruován stávající přístupový chodník k nádraží a nově bude vybudováno veřejné osvětlení. Předpokládané náklady 3,5 mil. Kč a budou hrazeny z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD je Ing. Zbyněk Novák. Předpokládaný termín zadávacího řízení na zhotovitele stavby je 03/2023. Zahájení realizace stavby 04/2023.

14/ Breda – jedná se o realizaci oprav, které je nutno provést tak, aby nedocházelo k další degradaci stavu objektu. Jedná se především o výměnu či repasi oken, opravu fasády, zajištění vnitřního staveništního výtahu, který bude využit pro další práce, dále o realizaci nové vodovodní přípojky a vyklizení celého objektu od nepotřebných konstrukcí a zařízení. Předpokládané náklady 30,0 mil. Kč a budou hrazeny z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD je Ing. Marek Zygula. Předpokládaný termín zadávacího řízení na zhotovitele stavby je 02/2023. Zahájení realizace stavby 04/2023.

15/ MŠ Edvarda Beneše – rekonstrukce – rozšíření kapacity - jedná se o stavební úpravy spojených s rekonstrukcí bývalé varny na oddělení mateřské školky, a to včetně vnitřních dispozičních úprav. Záměr byl podpořen v rámci ITI pro dotační titul IROP. Předpokládané náklady 10,0 mil. Kč, dotace by měla být ve výši 7,7 mil. Kč a dofinancování bude pokryto z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD byl Ing. arch. Jaroslav Chvátal. Předpokládaný termín zadávacího řízení na zhotovitele stavby je 02/2023. Zahájení realizace stavby 03/2023.

16/ Knihovna Petra Bezruče – pobočka Liptovská - rekonstrukce - jedná se o celkovou rekonstrukci jednopodlažního pavilonu bývalé již nevyužívané varny mateřské školy, později upravené na zařízení střediska svazu invalidů, na prostory pobočky Knihovny Petra Bezruče, a to včetně nové přístavby k tomuto pavilonu. Rekonstrukce stávajícího pavilonu zahrnuje dispoziční úpravy objektu, nové rozvody elektro, zdravotnické a ústředního topení napojeného na stávající výměník CZT. Součástí díla je rekonstrukce střechy, revitalizace obvodového pláště budovy, zahrnující výměnu oken a dveří, celkové zateplení a rekonstrukce systému bleskosvodu. Součástí je i vybudování nových parkovacích míst. Záměr byl podpořen v rámci ITI pro dotační titul IROP. Předpokládané náklady 20,0 mil. Kč, dotace by měla být ve výši 16,5 mil. Kč a dofinancování bude pokryto z vlastních zdrojů města. Zpracovatelem PD byl Ing. arch. Jaroslav Chváta. V současné době probíhá zadávací řízení na zhotovitele stavby. Předpokládaný termín zahájení stavby je únor 2023.

17/ Hláska – infocentrum – zelená střecha - jedná se o realizaci zelené střechy nad objektem turistického informačního centra, potažmo nad pokladnami odboru FARO. Projekt je součástí Adaptační strategie města Opavy na změnu klimatu. Na tuto akci budou čerpány finanční prostředky v rámci dotace Norských fondů. Zpracovatelem PD je společnost BUILDIGO s.r.o. Předpokládaný termín zadávacího řízení na zhotovitele stavby je 01/2023. Zahájení realizace stavby 04/2023.

S pozdravem

Ing. Jana Onderková
vedoucí odboru
Odbor přípravy a realizace investic Magistrátu města Opavy

Statutární město Opava
Horní náměstí 69
746 01 Opava
Tel: +420 553 756 385
Mob: +420 604 229 391
Fax: +420 553 756 141
e-mail: jana.underkova@opava-city.cz
www.opava-city.cz

